
 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ 

ΓΙΑΝΝΕΝΑ-ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ-ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 

Μέτσοβο, Νησάκι,  μουσείο Βρέλλη, Παναγία Σουμελά! 

4 μέρες  23 -26 Δεκεμβρίου 2024 

1
η
 μέρα Δευτέρα 23.12.24 Αναχώρηση – Παραμυθιά (450 χλμ) Συγκέντρωση στο Δημοτικό Κήπο στις 08:30 

και αναχώρηση. Στάση για καφέ στη Μουσθένη και στην διαδρομή μας στο Κλειδί Ημαθίας. Άφιξη στο 

κοσμοπολίτικο Μέτσοβο. Μπορείτε να επισκεφθείτε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, την Πινακοθήκη 

Ευάγγελου Αβέρωφ και το μουσείο Τοσίτσα, ελεύθερος χρόνος. Γεύμα ατομικά. Στη συνέχεια αναχώρηση για 

την Παραμυθιά. Τακτοποίησ η στο ξενοδοχείο μας,  ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση. 

2
η
 μέρα Τρίτη 24.12.24 Παραμυθιά – Ζαγοροχώρια (250 χλμ) Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την 

μονοήμερη μας εκδρομή στα Ζαγοροχώρια, είναι 46 μικροί οικισμοί κτισμένοι και κρυμμένοι στην αγκαλιά των 

Ηπειρωτικών βουνών. Η λέξη ζαγόρι κατά την σλαβική διάλεκτο προέρχεται από το ζα που σημαίνει πίσω και 

γόρι που σημαίνει βουνό.  Μέσω Καρυές, Τσεπέλοβο, Ασπράγγελοι φτάνουμε στους Κήπους. Θα συναντήσουμε 

το γεφύρι του Νάτσου που κατασκευάσθηκε το 1750. Στην συνέχεια αναχωρούμε για Μονοδένδρι. Επίσκεψη 

στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. Γεύμα ατομικά. Συνεχίζουμε για το απογευματινό μας καφεδάκι και να 

περπατήσουμε στην στολισμένη πόλη των Ιωαννίνων. Το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

3
η
 μέρα Τετάρτη 25.12.24 Παραμυθιά –Γιάννενα (125 χλμ) Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση την πόλη των 

θρύλων και των παραδόσεων τα Γιάννενα. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση με την επίσκεψη στο Μουσείο των 

κέρινων ομοιωμάτων του Παύλου Βρέλλη και στο κέντρο της πόλης το κάστρο του Αλή Πασά. Στη συνέχεια 

επίσκεψη στην Λίμνη Παμβώτιδα και  στο νησάκι της Λίμνης  με το μοναστήρι του Αγίου Παντελεήμονα, όπου 

το 1822 δολοφονήθηκε ο Αλή Πασάς και αξιόλογη συλλογή με προσωπικά αντικείμενα του ιδίου και της Κυρά 

Φροσύνης. Σας προτείνουμε να γευτείτε τα περίφημα βατραχοπόδαρα, στις ταβέρνες του νησιού. Το απόγευμα 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. Το βράδυ προαιρετικά ρεβεγιόν σε ταβέρνα με  μουσική, φαγητό 

και ποτό. Διανυκτέρευση. 

4
η
 μέρα Πέμπτη 26.12.24 Παραμυθιά – Επιστροφή (450 χλμ) Μετά το πρωινό, συγκέντρωση των αποσκευών 

στο λεωφορείο και θα ξεκινήσουμε περίπατο στο κέντρο της Παραμυθιάς. Επίσκεψη στην κεντρική εκκλησία του 

Αγίου Δονάτου, που θεωρείται πολιούχος της  και που είναι ο Μητροπολιτικός ναός του Νομού Θεσπρωτίας, την 

Βυζαντινή εκκλησία της Παναγίας της Παραμυθιάς,  το εμβληματικό κτήριο του Δημοτικού Σχολείου Βούλγαρη 

και το ιστορικό ρολόι της , το οποίο χρονολογείται στα 1750. Συγκέντρωση στο λεωφορείο και ξεκινάμε  την 

επιστροφή μας. με προσκύνημα στη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας Σουμελά. Χρόνος για μεσημεριανό 

φαγητό. Συνεχίζουμε με ενδιάμεσες στάσεις στην διαδρομή μας. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 275€ 

ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 395€ 

ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ: 115€ 



 

 

 

Περιλαμβάνει: 

 Μεταφορά με υπερυψωμένο - κλιματιζόμενο πούλμαν. 

 Τρείς διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο THEASIS 4* στην Παραμυθιά. 

 Περιηγήσεις - εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

 Συνοδό. 

 Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια. 

 Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνει: 

 Το Χριστουγεννιάτικο ρεβεγιόν. 

 Φόρους ξενοδοχείων 

 Εισόδους σε μουσεία, επιπλέον γεύματα, διασκεδάσεις, και ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό.  

 

Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος χωρίς παραλήψεις! 

 


